

Szervezetfejlesztési célok megvalósítását és az azt támogató informatikai rendszerek bevezetését célzó projekt valósul meg Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzatánál

Európai uniós és hazai költségvetési forrásból származó támogatással szervezetfejlesztés és controlling rendszer bevezetése történik Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzatánál.

Az Államreform operatív program keretében az „A polgármesteri hivatalok szervezetfejlesztése” című pályázati kiíráshoz kapcsolódóan szervezetfejlesztési feladatok megvalósítására, valamint az ezeket a feladatokat támogató informatikai rendszer beszerzésére pályázott sikeresen az önkormányzat a „Szervezetfejlesztési célok megvalósítása, controlling rendszer bevezetése Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzatánál” elnevezésű projekttel.

A projekt célja a már meglévő LOGO e-önkormányzati rendszerbe integrált, vezetői információkat szolgáló controlling rendszer bevezetése, amely az önkormányzat informatikai rendszereiből nyert adatok alapján, megfelelően kialakított lekérdezések, szűrések, riportok segítségével olyan információkat szolgáltat, melyek az önkormányzat szervezetfejlesztési céljainak megfelelően a döntéshozatalt, a költségvetés készítését és a végrehajtás ellenőrzését támogatják.

A folyamatok szabályozása mellett egy - informatikai eszközben megvalósult - tervezési és beszámoltatási rendszer jön létre, amely rendszeres beszámolókkal támogatja az önkormányzati vezetők döntéseit, illetve a belőle származó információk egy része a lakosság tájékoztatására az Interneten is elérhetővé válik.

Kialakulnak a strukturált információnyerést lehetővé tevő lekérdezések, szűrések, riportok, elemzések, grafikus megjelenítő lehetőségek, illetve a hivatal működéséről képet adó mérőszámrendszer.

A projekt összköltségvetése 50 000 000 Ft, melyhez a fenti pályázati konstrukció 45 000 000 Ft vissza nem térítendő támogatást biztosított.

A támogatás kedvezményezettje: Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata (7621 Pécs, Széchenyi tér 1.).

A pályázat kezelése és a projekt lebonyolítása során a közreműködő szervezet a VÁTI Magyar Regionális Fejlesztési és Urbanisztikai Közhasznú Társaság Közreműködő Szervezet Igazgatóság – Közigazgatási Operatív Programok Igazgatósága (1016 Budapest, Gellérthegy u. 30-32.).

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.



Nemzeti Fejlesztési Ügynökség: www.nfu.hu

Irányító Hatóság: Nemzeti Fejlesztési Ügynökség Közigazgatási Reform Programok Irányító Hatósága: www.nfu.hu

Közreműködő Szervezet: VÁTI Magyar Regionális Fejlesztési és Urbanisztikai Közhasznú Társaság: www.vati.hu